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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DO XIII CONCURSO PÚBLICO  PARA
PROVIMENTO DE CARGO DE JUIZ DO TRABALHO SUBSTITUTO DO
TRT DA 23ª REGIÃO.

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e sete, às treze horas,
reuniu-se a Comissão de Concurso, constituída através da RA n. 192/2006, no
Gabinete da Presidência deste Regional. Presentes a Excelentíssima Desembargadora
Maria Berenice Carvalho Castro Souza, Presidente do Tribunal Regional do
Trabalho da 23ª Região e da Comissão de Concurso, a  Excelentíssima
Desembargadora Leila Conceição da Silva Calvo, Desembargadora do Tribunal
Regional do Trabalho da Vigésima Terceira Região, membro da Comissão, o
Excelentíssimo Senhor Advogado Mário Cardi Filho, membro titular e representante
da OAB/MT e o Servidor Wagner Ferreira Benfica, Secretário da Comissão. Aberta
a reunião, a Comissão passou a analisar os recursos oferecidos. Os recursos
protocolados pelos candidatos RAFHAEL JACOB BROLIO , inscrição n.º 441,
REGINA GIACOMET , inscrição n.º 515 e JULIO CÉSAR MASSA OLIVEIRA ,
inscrição n.º 102, buscaram obter revisão dos critérios utilizados pela Banca
Examinadora. Todavia o edital do concurso em seu item 7.1. apenas admite recurso
quanto à questões formuladas. Ainda que o candidato JULIO CÉSAR MASSA
OLIVEIRA  tenha impugnado especificamente algumas das questões, a única que
aparentemente poderia ter sido formulada fora do ponto, conforme as informações
prestadas pela banca, não foi valorada.
Conforme preceitua o item 7.2 do Edital de Concurso, os recursos foram
devidamente analisados pela Comissão Examinadora da Prova Oral, sendo
posteriormente submetidos à Comissão de Concurso. Após esmerado estudo, a
Comissão de Concurso decidiu INDEFERIR os pedidos formulados nos termos dos
fundamentos expendidos pela Comissão Examinadora da Prova Oral, ficando o
inteiro teor destas decisões à disposição dos interessados, na Secretaria da Comissão
de Concurso. A íntegra desta ata deverá ser publicada na Internet na página oficial
deste Tribunal, no endereço eletrônico www.trt23.gov.br. Às treze e trinta horas deu-
se por encerrada a presente reunião, da qual eu, Wagner Ferreira Benfica, Secretário
da Comissão, lavrei a presente ata, que assino com os demais Membros da Comissão
de Concurso.

Desembargadora Maria Berenice Carvalho Castro Souza
Presidente do TRT 23ª Região e da Comissão de Concurso

Desembargadora Leila Conceição da Silva Calvo
Desembargadora do TRT 23ª Região e Membro da Comissão de Concurso



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO
XIII Concurso Público para Provimento de Cargo de Juiz do Trabalho Substituto

Advogado Mário Cardi Filho
 Representante da OAB/MT e Membro da Comissão de Concurso

Wagner Ferreira Benfica
Secretário da Comissão de Concurso


